
2023年度 甲南女子大学 学修実態調査結果



実施時期：2023年10月17日(火)～11月12日(日)

※一部の学科のみ、 2022年12月16日(土)～12月31日(日)

実施形式：マークシートまたはオンライン受験（アセスメントテスト（PROG）と同時実施）

受験者数：962名

受験率 ：93.8％（2023年9月21日（後期開始時点）の在籍者数から算出）

設問数 ：16問（一部の学科では独自の追加設問を設定）

実施状況



問1.大学生活において、他学年の学生との交流（部活動やゼミなど）はありましたか？

調査結果

問2.大学生活において、社会人との交流（アルバイトや地域活動など）はありましたか？
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問3.大学生活において、チームで力を合わせて共同作業をすることはありましたか？

調査結果

問4.大学生活において、グループでの議論で、自分の意見を述べることはありましたか？
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問5.大学生活において、グループでの議論で、リーダーや司会の役割を担うことはありましたか？

調査結果

問6.大学生活において、多くの人の前で発表やプレゼンをすることはありましたか？
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問7.大学生活において、情報を収集し、自らの考えをまとめ、レポートを作成することはありましたか？

調査結果

問8.大学生活において、期限内に苦労して授業の課題を提出したことはありましたか？
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問9.大学生活において、新たな企画を考えることはありましたか？

調査結果

問10.大学生活において、自分なりに主体的に取組み続けたことはありましたか？
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問11.大学生活において、大変ストレスを感じたことはありましたか？

調査結果
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問12.大学生活の中で最も力を入れて取り組んできたことは何ですか？

調査結果
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問13.就職活動のための準備、説明会やインターンへの参加、採用面接に関して今後どのように行動したいですか？

調査結果

問14.今後社会人として働いたり、生活したりすることが楽しみだと思いますか？
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問15.今の学生生活に満足していますか？

調査結果

問16.本学に入学して良かったと思いますか？
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